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学校へ行くのが楽しい。 51.6 36.8 8.5 3.1

自分には、良いところがあると思う。 42.6 41.0 13.5 2.9

生徒会の行事や委員会、学級の活動に積極的に参加して
いる。 43.9 37.3 15.1 3.7

みんなで何かをするのは楽しいと思う。 71.2 23.5 3.7 1.6

家や学校で、自分から家族や先生にあいさつをしている。 60.5 29.6 9.6 0.3

学校のルール（校則や決まりごと）を守っている。 71.2 25.9 2.6 0.3

毎日のそうじは、まじめに責任感を持って取り組んでいる。 61.4 33.6 4.2 0.8

朝食は、毎朝食べている。 71.9 15.9 7.4 4.8

先生は、私たちの意見や考えを大切にしてくれる。 62.4 29.4 6.6 1.6

先生は、あなたの良いところを認めてくれていると思う。 62.7 29.6 6.1 1.6

先生は、困った時にいつでも相談に乗ってくれる。（学習で
わからないところを教えてくれる） 65.0 28.6 4.5 1.9

いじめは、どんな理由があってもしてはいけないと思う。 87.5 10.6 1.1 0.8

困っている人がいれば、進んで助ける。 51.9 42.0 5.3 0.8

将来の夢や目標を持ち、実現するために自分で取り組も
うと思っている。 42.5 34.0 17.7 5.8

地域や社会をよくするために、何をしたらいいか考えること
がある。 22.2 39.4 28.3 10.1

命の大切さや人権について学んだり、考えたりすることは
大切だと思う。 76.1 21.7 1.9 0.3

地震や台風、火災などが起こった時、どのように行動すべ
きかよくわかっている。 45.0 46.5 7.4 1.1

授業や給食で、食の大切さや重要性を学んでいる。 64.3 27.8 7.1 0.8

授業では、「目標（ねらい・めあて）」が示されている。 72.1 25.5 1.3 1.1

落ち着いた雰囲気の中で授業を受けることができる。 39.4 34.4 21.2 5.0

授業を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることが
できている。 54.5 37.8 5.3 2.4

課題や問題を解決するために、さまざまな方法を見つけ、
実行することができる。 49.9 38.4 9.3 2.4

授業の最後に学習内容を振り返る活動を行っている。 62.1 28.6 7.4 1.9

タブレットを使った授業は、わかりやすい。 65.8 27.8 4.8 1.6

家で、学校の授業の予習・復習をしている。 23.8 32.5 32.3 11.4

家庭では自ら課題を見つけて学習している。 26.7 31.0 29.1 13.2

課題や提出物を期限までに提出している。 33.9 49.7 13.0 3.4

家庭での学習は授業とつながっていると思う。（共） 45.5 39.7 10.8 4.0

学校の図書館で本を借りて読んでいる。 10.6 9.0 18.8 61.6

読書が好きだ。 34.9 29.1 18.3 17.7

授業について
授業はわかりやすくしっかり学べる。(９教科合計） 54.1 32.2 9.8 3.9

授業では、自分にあった方法や学び方を自分で選ぶこと
ができる時間がある。 47.3 39.2 11.1 2.4

授業の中でタブレットを自分の判断で自由に使うことがで
きる。 48.7 34.9 11.9 4.5

３時間以上
２時間以上、３時間より

少ない
1時間以上、2時間より

少ない
30分以上、1時間より

少ない
30分より少ない 全くしない

9.8 19.0 28.3 20.9 12.9 9.1

学校の授業時間以外に、普段（月〜金曜日）、１日あたり
どれくらいの時間、学習をしているか。


